

## KEF Q SERIJA 5.1

# VRIJEME JE ZA NOVI Q...

Odlučili smo iznova upoznati KEF-ovu Uni-Q tehnologiju...

**S**amo ovaj put odmah na početku ćemo vam sve reći, jer ne možemo čekati do kraja teksta – ovi su zvučnici gotovo savršeni, na mnoge načine i na više razina. Koriste mnoštvo naprednih tehnologija koje su korištene u prethodnim modelima, a premda je KEF poznat po tome što bez razmišljanja proizvodi zvučnike po astronomskim cijenama, nova Q-serija je zapravo iznimno povoljna, s obzirom na to što nudi. Ovaj put su nam iz KEF-a poslali 13.1 sustav zvučnika (zapravo čitavu novu Q-seriju), pa smo mogli na miru odabrati 5.1 sustav koji nam je baš po volji. Stigao je par Q700 samostojećih zvučnika, dva para Q500 samostojećih, veliki Q600C centralni, dva para Q800ds dipola i set Q300 bookshelf zvučnika, zajedno s Q400b subwooferom. Hural!

Mogli smo isprobati 7.1 sustav, ali odlučili smo se za klasičan 5.1 sustav s Q300 bookshelf zvučnicima otraga, Q700 samostojećim zvučnicima i Q600C centralnim zvučnikom naprijed te moćnim 200W Q400b subwooferom. Kasnije tijekom testa isprobali smo i dipolne zvučnike otraga.

Ovakva postavka nam se savršeno uklopila u testnu sobu, u kojoj smo tijekom godina isprobali mnoštvo sličnih 5.1 sustava, a fenomenalni Uni-Q driveri su u svim zvučnicima jednakih dimenzija. Premda se proizvođač potrudio prilagoditi srednjotonce i visokotonce, mogli smo čuti minimalnu razliku u zvuku pojedinih kutija, usprkos nevjerojatno ugodnom zvuku.

Drugim riječima, slobodno možete složiti sustav zvučnika po vašem ukusu (i dimenzijama prostorije), zahvaljujući Uni-Q setu drivera neće ostati zvučno uskraćeni. Kabineti su pažljivo i pametno izrađeni. U priručniku piše da su "Bass Reflex", ali to ih zapravo ne opisuje precizno. Zvučnici 's rupom', poput Q300, dolaze sa spužvicom koja začepљуje otvor i malo prigušuje zvuk – ukoliko to želite.

Centralni i prednji zvučnik izgledaju ako da imaju više drivera, ali zapravo nemaju – imaju ABR ili Auxiliary Bass Resonators. To su lažni driveri, zapravo rezonancijske komore prekrivene zvučničkom membranom, kako bi se pojačao zvuk jednog drivera. Ovakve komore

se uobičajeno nazivaju pasivni radijatori i služe pojačavanju basa, bez potrebe za ugradnjom dodatnih bas-drivera i elektronike. I ostatak sustava je vrlo moćan. Iako nam se subwoofer Q400b s 200W nije činio pretjerano snažan, u praksi nas je osvojio. Kao što možete pročitati, dosta smo uživali slušajući ove zvučnike i ne smeta nam pomalo 'kutijast' izgled umjesto zakrivljenih linija. Zapravo, ovakav 'industrijski' dizajn, kako bi ga nazvali marketinški stručnjaci u KEF-u, djeluje kao blago osvježenje. Dakle, ovo je fenomenalan set zvučnika čija Uni-Q tehnologija osigurava delikatne i precizne visokotonce vrhunske prozračnosti i ljepote. Ukoliko ih previše pojačate postat će nijansu pregrubi, ali do te razine glasnoće već će vam svi susjedi lupati na vrata.

Demo materijal koji smo slušali uključuje novi film Roberta DeNira Limitless na Blu-rayu. Dva puta smo ga pogledali dok nismo sredili dojmove, jer KEF-ov sustav jako brzo uvlači slušatelja u samo središte akcije. Odlični stražnji stereo zvuk savršeno funkcionira u scenama u baru i na ulici, dok prednji i centralni zvučnici isporučuju ogromnu i duboku zvučnu pozornicu u prednjem planu.

U svakom slučaju, novi zvučnici Q-serije su očit napredak i bez problema se mogu mjeriti s mnogim sustavima drugih proizvođača osjetno više cijene. A najbolje od svega slijedi na kraju – iako je riječ o 5.1 sustavu, očito je britansko hi-fi naslijeđe koje garantira čist i jasan zvuk, čvrst bas i preciznu dinamiku. Punokrvni KEF, za malo manje novca nego inače. **T3**



**T3**  
BEST BUY

TEKST/PRIJEVOD: GORAN VRAKELA

## KEF Q SERIES 5.1

24.160 kn. WWW.AUDIOCINEMA-ART.HR

Q700, par 10.590 kn

SNAGA 130W

FREKVENCIJSKI ODZIV 40Hz - 40kHz

Q600C, 4.490 kn

SNAGA 150W

FREKVENCIJSKI ODZIV 45Hz - 40kHz

Q300, par 4.590 kn

SNAGA 120W

FREKVENCIJSKI ODZIV 42Hz - 40kHz

Q400B, 4.490 kn

SNAGA 200W

FREKVENCIJSKI ODZIV 28Hz - 140Hz

**VOLIMO** Fenomenalan, prozračan ali čvrst zvuk, preciznu dinamiku i čvrst bas, te lijep izgled  
**MRZIMO** Mrežice nemaju magnete za pričvršćivanje. Malo preoštar zvuk pri vrlo glasnom slušanju

**T3** ★★★★★

